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Za reSevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapis$i v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odStejemo cetrtino
tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Vsaka naloga
ima natanko en pravilen odgovor. Da bi se izognili negativnemu konc¢nemu dosezku, ti priznamo
zacetnih 24 tock.

[NALOGE, VREDNE 3 TOCKE]

1. V gozdu je S srn, V volkov in nobene druge zivali. Koliko zivali bo v gozdu potem, ko bo vsak
volk pojedel 5 srn?

(A) S —4V (B)V — 48 C)V+5-5 D)V+2E (E)S+V =55V
2. Koliko stopinj je vsota velikosti oznacenih 8 kotov? A A
(A) 360 (B) 450 (C) 540 (D) 720 (E) 900
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(€)1 (D) 4 (E) 256

3. Zapis a A b predstavlja a’. Koliko je vrednost izraza

(A) 5 (B)

256

= =

4. Ziva je narisala 8 ¢rt, na 2 érti je napisala po 1 stevilo, ? 1 32
na 1 ¢rto pa vprasaj (glej sliko). Na ¢érte mora napisati e 5 — — — — — — — —
Stevil, pa Se vprasaj zamenjati s Stevilom, tako da bo na vsaki ¢rti 1 stevilo in da bo vsako stevilo
od vkljuéno 3. ¢rte dalje zmnozek 2 Stevil, zapisanih na 2 ¢rtah neposredno pred njim. Katero
Stevilo mora Ziva napisati namesto vprasaja na 1. érto?

(A) 1 (B) 3 (C)v2 (D)2
(E) Nemogoce je dolociti.

5. Zastevki a in b velja, da je g = a.b, pri cemer je a.b decimalni zapis Stevila s pomocjo decimalne
pike. Koliko je a + b7

(A)7 (B)8 (C)9 (D) 10 (E) 11
6. V gozdu ni nobene druge zivali razen volkov in srn. Najstarejsa srna je povedala: “V gozdu

je 10 volkov.” Najmlajsa srna je povedala:“V vsaki skupini 5 zivali v gozdu sta vsaj 2 volka.”
Koliko zivali je v tem gozdu?

(A) 12 (B) 13 (C) 15 (D) 18
(E) Nemogoce je dolociti.
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7. Jus je narisal mrezo in v 3 razliéna polja mreze postavil 3 enake zetone (glej °
sliko). Koliko je vseh razli¢nih nac¢inov, na katere lahko Jus postavi 3 Zetone v [g

mrezo, tako da je v vsaki vrstici mreze vsaj 1 Zeton in da ni v nobenem stolpcu ®
ve¢ kot 1 zeton?
(A) 12 (B) 100 (C) 120 (D) 180 (E) 216

8. V trikotniku ABC so tocke D, E in F po vrsti raz-
polovisca daljic CF, AD in BE (glej sliko). Plos¢ina tri-
kotnika DEF je 1 cm?. Koliko kvadratnih centimetrov je
ploscina trikotnika ABC'?

(A)s ®B)s; (@6 (D)6} A
(E) Nobena od predhodno nastetih vrednosti. E

[NALOGE, VREDNE 4 ToéKE]

9. Naj bosta a; = v/11 in ay = v/11 prva 2 ¢lena geometrijskega zaporedja. Koliko je vrednost
4. ¢lena a4?

(A) V1T (B) Wil (C) W11 (D) V11 (B) 1

10. Nika in Miha imata neobicajni kocki. Na Nikini kocki je stevilo 1 na 1 mejni ploskvi, Stevilo
2 na 2 mejnih ploskvah in stevilo 3 na 3 mejnih ploskvah, na Mihovi kocki pa je stevilo 6 na 1
mejni ploskvi, stevilo 5 na 2 mejnih ploskvah in Stevilo 4 na 3 mejnih ploskvah. Nika in Miha sta
hkrati vrgla vsak svojo kocko. Koliksna je verjetnost, da je vsota stevil, ki sta padli na Nikini in
Mihovi kocki enaka 77

(A) 5 (B)

2
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11. Ziva je iz plocevine oblikovala 2 cm visok valj. Jure je oblikoval enako visok valj, katerega
polmer je bil 6 cm daljsi od polmera Zivinega valja in je imel X ¢cm?® vecjo prostornino. Zan je
oblikoval valj, ki je imel enako osnovno ploskev kot Zivin valj in je bil 6 cm visji od Zivinega valja,
imel pa je enako prostornino kot Juretov. Koliko centimetrov je bil dolg polmer osnovne ploskve
Zivinega valja?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)8

12. Milan se je sprehajal po travniku in fotografiral 5 stavb, vsaka izmed stavb ima 8 zunanjih
zidov (glej sliko tlorisa stavb).

_/Ax B|_;

E

Na fotografiji katere stavbe je lahko vidnih najvecje stevilo zidov te stavbe?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E



13. Koliko funkcij v mnozici
{sin(3 4 z), sin(2*), sin® z, 37 sin(3")}
je periodi¢nih?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
14. Na tekaski tekmi na 1000 m, na kateri je vsak tekmovalec tekel s konstantno hitrostjo, je
zmagal Peter. Ko je Peter pretekel ciljno ¢rto, je bil Gregor 100 m za Petrom, Ales pa 200 m

za Petrom. Kateri izmed navedenih odgovorov je najblizje tocni vrednosti, koliko metrov je bila
razdalja med Gregorjem in AleSem, ko je Gregor preckal ciljno ¢rto?

(A) 111 (B) 114 (C) 115 (D) 120 (E) 122

15. Klara je elektronski dokument najprej zmanjsala za 60 %, nato pa se je odlocila, da ga bo
povecala do aritmeticne sredine prvotne velikosti in zmanjSane velikosti. Za koliko odstotkov bo
Klara povecala zmanjSani dokument?

(A) 40 (B) 45 (C) 50 (D) 60 (E) 75

16. Nina je po vrsti zgradila 3 stolpe iz kart: 1. stolp z 2 kartama
v 1 vrsti, 2. stolp s 7 kartami v 2 vrstah in 3. stolp s 15 kartami v
3 vrstah (glej sliko). Nina ima natanko toliko kart, da bi lahko na
enak nacin zgradila stolp s kartami v 10 vrstah. Koliko dodatnih A
kart potrebuje Nina, ¢e zeli zgraditi na enak nacin stolp s kartami

v 11 vrstah?
(A) 21 (B) 23 (C) 32 (D) 35 (E) 37

| NALOGE, VREDNE 5 TOCK |

17. Katera izmed spodnjih mrez ni mreza oktaedra (glej desno sliko)?

(A) 3 é
D) ; ;
18. Koliko stevk 1 je v binarnem zapisu stevila, ki je enako zmnozku 255 - 2577

(A)2 (B) 4 (C)7 (D) 8 (E) 16

19. Zora je nakljucno izbrala 1 izmed naravnih Stevil od 1 do 2018 in ga napisala na list. Zarja
je nato prav tako naklju¢no izbrala 1 izmed naravnih stevil od 1 do 2018. Koliksna je verjetnost,
da je Zarjino stevilo vecje od Zorinega?

(A) 100 (B) 20 (c) 2t (D) 21 (B) 210

2018 4036 4036 4038 4038



20. S katero izmed spodnjih trojic pentomino plos¢ic ne moremo oblikovati pravokotnika?
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21. Matej je narisal oko, tako da je najprej narisal 2 krozna loka, ki sta

enaka % kroznice, dolzina vsakega je 1 dm, ter nato v tako dobljeno obmocje
vertal najvecji krog, ki se dotika obeh kroznih lokov (glej sliko). Koliko
decimetrov je obseg virtanega kroga?

22. Tocna ura visi na minutnem kazalcu, ki je ves ¢as v navpicnem [ NN
polozaju in se ne premika, se pa glede na minutni kazalec vrti okrog
svoje osi ura (glej sliko). Koliko celotnih krogov naredi urni kazalec v
24 urah?

(A)4—-2v2 (B)2 C)r—1 (D)3v2-2 (E)4/2 -7
(A) 22 (B) 23 (C) 24 (D) 25 (E) 26

23. Hrosc¢ Henrik je bil na zacetku v spodnjem levem kotu mreze, 1
ki je sestavljena iz enotskih kvadratov s stranicami dolzin 1 cm,
nato pa je slede¢ puscicam hodil po ¢rtah mreze (glej sliko, na
kateri je del mreze). Koliko centimetrov je dolga pot, ki jo je hrosé
Henrik prehodil od zacetka do takrat, ko je prisel do 13. navpicne
¢rte, medtem ko je hodil po 26. vodoravni ¢rti?

(A)588  (B)637 (C)638 (D)688  (E)689
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24. Luka je narisal graf funkcije f’, ki je odvod odvedljive
funkcije f: R — R (glej sliko). Koliko je vrednost f(4)— f(0)?

(A)1 (B) 3 (C)2 (D)3 (E)4




